11Iro

HWmMms: ITonmmHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 20.12.2011 18:38:50

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaua: 22.12.2011 15:08:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/251204/answer/251429




CpatiTe Mouy Ha GakmoceB. [Ioka oT aHTUOMOTUKOB s OBl BO3[epKajach. MoxkeTe IIPUHUMATh
KaHe(ppOH(pPaCTUTENbHEIN ITperapaT, peKOMeHI0BaH OepeMeHHBIM). BCé ke, Ha3HaueHuUs COTJIacyuTe
C YPOJIOTOM OYHO.



